2011-2012 y4eoHblii ros.
KontpoanHasi paboTa no reomerpumu.
7 kiace.

Bapwuanr 1.

B 3amanmsax A1-A8 ykaxute OyKBY, COOTBETCTBYIOIIYIO BRIOPDAHHOMY BaMH OTBETY.

Al. Touku A, B u C aexar Ha OIHOM TPAMOH, mpruyeM JutHHA oTpe3ka BC 6omnbine nuuHbl oTpeska AC B
3 pa3a, a anuHa AB menbie uHb BC Ha 3,6 cM. Haiinute nnuny otpeska AC.

a) 2,4 cwm; 0) 1,2 cm; B) 3,6 cMm; r) 10,8 cm.

A2. Tlpameie MN u KP mepecekatorca B Touke O, mpuueM cymma yrioB KOM u NOP pasna 134°.
Haiigure Benmunny yrima KON.

a) 44°; 0) 46°; B) 113% r) 67°.

A3. OM u ON — BBICOTHI TPEYTOILHUKOB B
AOB u COD, npuuem OM = ON.

Haiigure CD, eciiu AO = 6,5 cmM,

AM =42 cmu DN =56 cMm.

A o ~
a) 2,3 cm; ~
0) 12,1 cm;
B) 10 cMm; N
r) 9,8 cM.
D

A4. B tpeyronsuuke MPE nipoBenena meauana PK, npuuem PK = MPu /M = 54°. Haiinure yron PKE.
a) 153¢; 0) 54° B) 126°; r) 134°,

A5. Pa3HOCTh MeXIy ABYMs BHYTPEHHHMH OJHOCTOPOHHHMMH YIJIaMH TPH TapajuiedbHbIX ¢ U b u
cekyiel ¢ paBHa 24°. Haligure OONbIINi U3 3TUX YTIIOB.

a) 114°; 6) 112° B) 102°; r) 124°,

A6. B tpeyronsauke ABC yron B B 1,5 pa3za 6osbiie yria 4, a yron C Ha 12° 6onbiue yrina B. Haiinure
yroxa B.

a) 52°; 0) 63° B) 42°; r) 78°

A'. Kakue 13 nmepeuncieHHbIX BBICKa3bIBaHUI BepHBIE?

1) Ecnu MeauaHa W BbICOTA, NPOBEICHHBIC U3 OHOM BEPIIMHBI TPEYTrOJbHHUKA, HE COBIAIAIOT, TO
3TO TPEYTOJILHUK HE SIBIISETCS PaBHOOEAPEHHBIM.

2) Ecmu OuccekTpuca TpEyrojbHUKA JEIUT MPOTUBOIOJIOKHYIO CTOPOHY HAa PaBHBIC OTPE3KH, TO
3TOT TPEYTOJIBHUK PAaBHOOEIPEHHBIMH.

3) Ecnu TpeyroibHUK PaBHOCTOPOHHHH, TO JUIMHA JIIO0OH €ro BBICOTHI paBHA JUIMHE JIIOOOH ero
OMCCEKTPHUCHI.

4) Ecau TpeyrojbHUK paBHOOCIPEHHBIH, TO HAMMEHBIIICH U3 CTOPOH SBIISICTCS €0 OCHOBAHHE.

a) 2;3; 0) 1;2;3; B) 2;4; r) 1;3;4.

A8. Tlepumerp paBHOOEPEHHOTO TPEYrONbHUKA paBeH 13 cM, a 0jlHa U3 €ro CTOPOH Ha 4 CM MEHbIIe
npyroii. Haliaure cymMmMy OOKOBBIX CTOPOH 3TOT'O TPEYTOJIbHHUKA.

a) 8% CM; 0) 6 cMm; B) 6 cM WK 11% CM; T) 11% CM.



B 3aganmsax B1-B6 maifte kpaTkuii 0OTBET, 3aIIMCAHHBIN YUCIIOM C CIUHUTICH
U3MEPEHHUS.

B1. Yroet AOM n COM — cmexuble. OK — Ouccekrpuca yrina AOM, npudem yron AOK B 4 paza MeHbIIIe,
yem yron COM. Haiigure yron KOM.

B2. Cxonbko Bcero paBHOOEAPEHHBIX TPEYTOIHHIKOB MOKHO 3aMETHUTH Ha PUCYHKE?
B C

A D
B3. B paBuoGenpenHom tpeyronbauke ABC /C = 104°. AM — BbicoTa TpeyronbHuka. Haiimure yron
MAB.

F
B4. Jlano: AF ||BE, AO || BD,  OAF = 36", / £
£ ABO B 2 pa3za 6onpme £ CBD.
Haiitu: £ OBC. \ 0/

B5. B tpeyronsanke MKP menuana MC paBHa monoBuHe ctoponbl KP. Haiinurte yron M tpeyronbHuka
MKP.

B6. OnvH 13 BHENIHHWX YTJIOB TPEyroibHWKa B 2 pa3a OoJibllle Jpyroro BHemrHero yria. Haiimure
PasHOCTb MEXAYy STHMH BHEIIHUMM YIJIAMM, €CJIM BHYTPEHHHUH YIroJl TpPEYroJbHUKA, HE CMEXHBIH C
YKa3aHHBIMH BHEIIIHUMH yIJlaMu, paBeH 45°.

B 3ananusax C1-C2 nmpuBenuTe MOJHOE pelIeHue.

C1. Ha pucynke AM = MC, AE = DC, £BDA = ZFEC. Jlokaxure, uro 4B = FC.
M

A D E Cc

C2. B tpeyronbauke ABC /A = 37°, £C = 65°. Yepe3 Bepmmny B mpoBenena npsmas MN || AC.
Hatigure yron MBD, rne BD — 6uccekrpuca yria ABC.



2011-2012 y4eoHblii ros.
KontpoanHasi paboTa no reomerpumu.
7 kJ1acc.

Bapuanr 2.

B 3amanmsax A1-A8 ykaxute OyKBY, COOTBETCTBYIOIIYIO BRIOPDAHHOMY BaMH OTBETY.

Al. Toukn C, D u E nexxaT Ha OTHOW IPSIMOM, TpuyeM IMHa oTpe3ka DE B 2 pa3a MEHbIIE TITHHBI
orpeska CD, a nmura CD Gonbine amuusl CE Ha 4,8 oM. Haitnute niuny otpeska DE.

a) 2,4 cm; 0) 4,8 cMm; B) 9,6 cm; r) 3,2 cM.

A2. llpsimbie AB u CD nepecekatorcst B Touke E, mpudem cymma yrioB BEC u AED pasna 194°. Haiinute
yron AEC.

a) 97°; 6) 83°; B) 117° r) 73°.

A3. OH u ON — BBICOTHI YTJIOB TPEYTOIHLHUKOB

MOK u EOF, npuuem OH = ON.

Hatinure nmuny orpeska MK, eciiu EN = 7,8 cwm, N
OE=28,6 cmu HM =6,3 cm.

a) 13,9 cm;

6) 14,1 om; M

B) 14,9 cwm;

r) 16,4 cum. H

K
A4. B tpeyronsuuke CDE nposenena mequana CA, npudeM CA = AEu £ E = 69°. Haitnute yron DAC.
a) 146°; 0) 138° B) 126°; r) 124°.

AS5. Pa3zHOCTh MEXK/Ty IByMsI BHYTPSHHUMHU OJJHOCTOPOHHHUMH YIJIaMH TIPH MapaJuIebHBIX MPIMBIX a U b
U cexyel ¢ papHa 46°. Haiinure 60nbmInii U3 STHX yTIIOB.

a) 126°; 6) 123° B) 113°; r) 136°.

AG6. B tpeyronsauke CDE yron D B 2,5 pa3a 6onbie yria C, a yron E Ha 24° menbiue yrna D. Haiinure
yron E.

a) 73°; 0) 74°% B) 61°; ) 68°.

A'. Kakue 13 nmepeuncieHHbIX BBICKa3bIBaHUI BepHBIE?
1) Ecnu oaHa BbICOTA TPEYroJbHUKA [CIMT MPOTHBOIOJOKHYIO CTOPOHY IIOMOJaM, TO 3TOT
TPEYTOJIbHHUK paBHOOEAPEHHBIH.
2) Ecau TpeyrojibHUK paBHOCTOPOHHUIA, TO CyMMa JIJIMH €r0 BBICOT paBHAa CyMMe JUTHH €ro MeTHaH.
3) Ecam TpeyroibHUK paBHOOEIPEHHBIH, TO TI006as ero OMCCEKTPHCa ABIAETCS U MEAMAHOM.
4) Ecmu nepuMeTp TpeyroibHuMKa B 3 pasza OOiblIe OJHOH M3 €ro CTOPOH, TO OH SBIISETCS
PaBHOCTOPOHHUM.
a) l; 2; 0)1;2;4; B) 2; 3; 4; r) 3; 4.

A8. Ilepumerp paBHOOEIPEHHOTO TPEYrONbHUKA paBeH 22 CM, a OIHA U3 €ro CTOPOH Ha 5 CM MEHbIle
npyroii. Halinure cymMmMy GOKOBBIX CTOPOH 3TOTO TPEYTOJIbHHUKA.

a) 11% CM; 0) 18 cm; B) 18 cM mim 11% CM; r) 17 cm.



B 3aganusx B1-B6 nmaiite kpaTkuii 0OTBET, 3alIMCAHHBIN YUCIIOM C IUHULICH
M3MEPCHHS.

B1. Yrie1t BOD u COD — cmexunbie. OE — Ouccekrpuca yriaa BOD, npuuem yron COD na 21° Gomnbiue
yrina DOE. Haiiaute yron BOE.

B2. Cxonbko Bcero paBHOOEAPEHHBIX TPEYTOIHHIKOB MOKHO 3aMETHUTh Ha PUCYHKE?

B3. B paBHoOeapennom tpeyronbauke FFH £F = 118°. FO — BbIicoTa 3T0r0 TpeyroibpHuka. Halaure
yron OFH.

B4. lano: AC||BD, CK || DM, £ ACK =48 /A B
Z CDK B 3 paza 6onbmie £/ EDM.
Haiitu: /KDE. } g/

RS

E

B5. B Ttpeyromsauke ABC menuana AD BnBoe Mensbie cropoHsl BC. Haiinmute yrom 4 TpeyroipHUKa
ABC.

B6. OnuH w3 BHEMIHWX YIJIOB TpPEyroibHWKAa B 4 pasza OOJble APYyroro BHENIHETO YIJA 3TOTO
TpeyroibHuka. Haiiautre pasHOCTP MeEXIy OSTHUMM BHEUIHMMM YIJaMM, €CJIM BHYTPEHHHMHA yTroi
TpeyroJbHHUKA, HE CMEKHBIN C YKa3aHHBIMH BHEITHUMH yTJIaMH, paBeH 60°.

B 3aganusx C1-C2 npuBeauTe MoigHOE peLICHUE.

C1. Ha pucynke 4B = BC, AF = KC, Z/DKA = ZEFC. Jloxaxwure, uto AD = EC.
B

A F K C

C2. B tpeyroneuuke CDE £ C = 39°, /E = 57°. Yepes Bepmmny D nposenena npsimas 4B || CE.
Haiinure yron ADK, rae DK — 6uccekrpuca yrima CDE.



